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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO 
DE 2020. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:48 horas, foi realizada a 03ª Sessão Ordinária de 2020 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2020  -  17/02/2020 
ATA DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  20/02/2020 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 040/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta 
de ofício feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 96/2020 da Secretaria Municipal da Saúde, encaminhando a prestação de contas das 
Emendas Impositivas destinadas à Secretaria da Saúde, referentes ao orçamento de 2019. (cópias fornecidas aos 
nobres vereadores e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 001/2020 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Ana 
Luísa Ortelani Valadares, Cleber Tomaz de Camargos, José Eduardo Gomes Júnior, Luiz Fernando Riul, Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro e Mateus Signorini, “ACRESCENTA O PARÁGRAFO 5º NO ARTIGO 22º DA 
CONSTITUIÇÃO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS.” (votação em dois turnos com interstício de 10 dias) 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 28/02/20. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 9/2020, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas à liberação de loteamentos residenciais em nosso 
município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 10/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas à realização do carnaval/2020 em nosso 
município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 11/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao vazamento de esgoto existente atrás do 
Condomínio Haras Country. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 15/2020, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito que acione o 
departamento competente visando refazer a faixa de pedestres em frente à Escola Ilha Grande, localizada na Avenida 
Prefeito Newton Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 16/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando à instalação de lâmpadas na praça localizada na Rua Yocio 
Kinsui e Yassuka Inada, esquina com a Rua Cinir Saud. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 13/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor BENEDITO LIMA, ocorrido no dia 16 de fevereiro de 2020, 
aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 14/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
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Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SALUSTIANO LOPES SANTANA, ocorrido no dia 17 de 
fevereiro de 2020, aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 15/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor DARCI DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 
2020, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício especial ao Prefeito Municipal solicitando que 
encaminhe o Departamento Elétrico lá na Escola Modelo, para fazer uma revisão naquele prédio. Alertando que o local 
está muito escuro e perigoso e que a mesma precisa de um melhoramento e de um trabalho de limpeza. 
  

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Secretário da Saúde pedindo informações 
sobre o que aconteceu ontem no Pronto Atendimento? Em que fizeram um vídeo onde tinha munícipe lá que ficou a 
espera de atendimento desde às 13:00 ou 14:00 horas; sendo que já era quase 19:30 horas da noite e não tinha sido 
atendido. Então, que informe a este vereador para poder passar a verdade aos munícipes que cobraram e lhe marcaram 
na rede social. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Secretário da Saúde perguntando o quê 
está acontecendo com o médico ortopedista? Quantos atendimentos o mesmo fez no mês de fevereiro? Quais são os dias 
trabalhados que o mesmo tem que trabalhar no Município? Quantos atendimentos ao dia e os dias que o mesmo 
trabalha? E por quê o último atendimento dele foi dia 19? Se o mesmo está afastado ou está doente ou o quê que 
aconteceu? Lamentando que, apesar dele saber que um dos médicos está de férias, a população vai agendar um médico 
ortopedista e não tem médico lá; já que, em 19/02/2020, foi o último atendimento do médico em Jardinópolis; na onde 
que hoje é dia 26 de fevereiro e o mesmo vai abrir a agenda só em março para marcar em abril. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao Prefeito e ao Secretário Municipal do 
Meio Ambiente para que possa fazer umas podas de árvores em Jardinópolis; não só nas áreas da Prefeitura, mas a 
gente anda pela Cidade e a gente vê muitas árvores que não têm como passar nem de carro; que possa comunicar o 
morador para poder fazer a poda das árvores, pois os ônibus estão riscando e quebrando vidro e retrovisor. Lamentando 
que não tem mais como andar com veículo grande em Jardinópolis, de tanta árvore que está atrapalhando. 
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício especial ao Governador do Estado de 
São Paulo João Doria a respeito do pátio do DETRAN aqui em Jardinópolis, para saber qual a sua posição e quando vai 
ser o próximo leilão para poder continuar atendendo a cidade e o povo de Jardinópolis naquele prédio ali no local do 
pátio do DETRAN? Lamentando que esse terreno do pátio do DETRAN está com um monte de carro; que, sábado, teve 
assalto e um pai de família quase perdeu a vida lá; que a Vigilância Sanitária não consegue fazer a fiscalização ali 
dentro porque é um carro encima do outro e não consegue andar lá; que hoje ele esteve lá e verificou que é um horror 
aquele local. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento ou indicação verbal ao do Prefeito Municipal, 
juntamente com o Secretário e seu departamento competente, pedindo para que possam olhar com carinho e que possam 
resolver, para ontem, o problema da falta d´água em Jardinópolis; em especial, na Rua Dr. Saúl Ruas com a Rua 
Antônio Donato ali perto do Jardim Itamaracá. Lamentando que é tão ruim a gente ficar com essa dificuldade em casa 
(ele ficou sem água lá no seu bairro durante 13 dias e não foi fácil), agora, imagina essas pessoas que estão ali há anos 
sem água? Sendo que ele espera que seja a última vez que faz tal pedido, já que ele não aguenta mais ver reportagem na 
televisão sobre a falta d´água em Jardinópolis. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda pediu para convocar o Secretário Municipal da Saúde para vir a esta Casa 
de Leis trazer o número de atendimentos que estão sendo feitos. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 007/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2019”: 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 9/2020 a Nº 11/2020 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 13/2020 a Nº 15/2020: 
 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
além do referido projeto, dos requerimentos e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto, requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


